
FREECONTROL
configuration

Collegare  su
RS485 A

Indirizzare tutti i
FREEMK3 in

maniera univoca

Aprire un qualsiasi
browser e digitare

l’indirizzo IP di
FREECONTROL

(default 192.168.0.104)

Entrare  in  Network e
configurare i parametri
in maniera idonea alla
vostra rete LAN

Password 4720

Selezionare la porta (Interface) corretta e premere il
pulsante  START.  Il  sistema  configurerà  in  modo
automatico l'impianto.

Effettuare il login
USER: admin
PWD: password



Scarica l’App Giove iCONTROL da
Android Play Store o Apple Store

Premere il tasto + per aggiungere un nuovo progetto

Title: nome del progetto (facoltativo)
IP address: indirizzo IP del FREECONTROL,
impostato in precedenza
Username: admin
Password: password

Una volta impostati  tutti  i  valori,  premere la
freccia indietro (in alto a sinistra) per salvare
le  modifiche  e  tornare  alla  schermata
precedente.

Digitare il nome 
desiderato

Si apre la seguente 
schermata. 
Fare clik sulla matita

Appare un simbolo al fianco di
ogni  zona.  Per  cambiare  il
nome,  cliccare  sulla  matita
della zona da modificare. 

Per cambiare i nomi delle zone,
tenere premuta la “casetta” in 
alto a sinistra

Una volta impostati i nomi, tenere premuto la casetta in alto a sinistra finchè non torna bianca.
N.B.: le modifiche dei nomi sono univoche per ogni singolo dispositivo che deve controllare l’impianto.


